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+371 22424816, info@kokradis.lv 

1# Alus kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: 

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, 

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA: 

3-20 DIENAS
IZMĒRI: 
26X17X25 CM

Cenas:

DAUDZUMS 
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50 
gab.

50-100  
gab.

100+ 
 gab.
10% 

atlaide
5% 

atlaide

10,80 eur11,40 eur12 eur

Standarta 
cena



fullertonbotanic.com

2# Alus korķīšu spēle

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: 

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, 

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA: 

3-20 DIENAS
IZMĒRI: 
11X12,5X23 CM

Cenas:
DAUDZUMS 
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50 
gab.

50-100  
gab.

100+ 
 gab.

10% 
atlaide

5% 
atlaide

8,10 eur8,55 eur9 eur

Standarta 
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 
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3# UGUNS BLUĶIS

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: 

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, 

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA: 

3-20 DIENAS
IZMĒRI: 
9,5X10X20 CM

Cenas:
DAUDZUMS 
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50 
gab.

50-100  
gab.

100+ 
 gab.

10% 
atlaide

5% 
atlaide

4,50 eur4,75 eur5 eur

Standarta 
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 
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4# Mazā Līgo kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: 

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, 

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA: 

3-20 DIENAS
IZMĒRI: 
20X10,5X16 CM

Cenas:

DAUDZUMS 
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50 
gab.

50-100  
gab.

100+ 
 gab.
10% 

atlaide
5% 

atlaide

9 eur9,50 eur10 eur

Standarta 
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 
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5# Zelta alus kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: 

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, 

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA: 

3-20 DIENAS
IZMĒRI: 
8,5X9X25 CM

Cenas vīna kastei:
DAUDZUMS 
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

1-50 
gab.

50-100  
gab.

100+ 
 gab.

15% 
atlaide

10% 
atlaide

7,65 eur8,10 eur9 eur

Standarta 
cena

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

+371 22424816, info@kokradis.lv 
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6# Līgo muciņa

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: 

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, 

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA: 

3-20 DIENAS
IZMĒRI: 
26X21,5X23 CM

Cenas:

DAUDZUMS 
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50 
gab.

50-100  
gab.

100+ 
 gab.
10% 

atlaide
5% 

atlaide

13,05 eur13,77 eur14,50 eur

Standarta 
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 
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7# Līgo glāžu paliktnis 

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: 

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, 

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA: 

3-20 DIENAS
IZMĒRI: 
10X0,4X10 CM

Cenas:

DAUDZUMS 
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50 
gab.

50-100  
gab.

100+ 
 gab.
10% 

atlaide
5% 

atlaide

2,25 eur2,37 eur2,50 eur

Standarta 
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 
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8# Līgo glāžu paliktnis 

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: 

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, 

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA: 

3-20 DIENAS
IZMĒRI: 
10X0,4X10 CM

Cenas:

DAUDZUMS 
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50 
gab.

50-100  
gab.

100+ 
 gab.
10% 

atlaide
5% 

atlaide

1,80 eur1,90 eur2,00 eur

Standarta 
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 
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9# Kaste Līgo gardumiem

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: 

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, 

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA: 

3-20 DIENAS
IZMĒRI: 
20X10,5X20CM

Cenas:

DAUDZUMS 
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50 
gab.

50-100  
gab.

100+ 
 gab.
10% 

atlaide
5% 

atlaide

9,00 eur9,50 eur10 eur

Standarta 
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 
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10# Alus pudeļu ietvars ar logo

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: 

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, 

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA: 

3-15 DIENAS
IZMĒRI: 
24,5X0,4X15 CM

Cenas:

DAUDZUMS 
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50 
gab.

50-100  
gab.

100+ 
 gab.
10% 

atlaide
5% 

atlaide

3,15 eur3,32 eur3,50 eur

Standarta 
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 



fullertonbotanic.com

11# Alus pudeļu ietvars ar zīmējumu

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: 

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, 

SIMBOLIEM, ZĪMĒJUMU VAI 
TEKSTU

IZGATAVOŠANA: 

3-15 DIENAS
IZMĒRI: 
24,5X0,4X15 CM 

Cenas:

DAUDZUMS 
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50 
gab.

50-100  
gab.

100+ 
 gab.
10% 

atlaide
5% 

atlaide

3,60 eur3,80 eur4 eur

Standarta 
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 
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12# Alus pudeļu ietvars ar pilnkrāsas zīmējumu

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS: 

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, 

SIMBOLIEM, ZĪMĒJUMU VAI 
TEKSTU

IZGATAVOŠANA: 

3-15 DIENAS
IZMĒRI: 
24,5X0,4X15 CM 

Cenas:

DAUDZUMS 
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO 
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50 
gab.

50-100  
gab.

100+ 
 gab.
10% 

atlaide
5% 

atlaide

4,05 eur4,27 eur4,50 eur

Standarta 
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 
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PASŪTĪŠANAS PROCESS

PIEGĀDE SAZIŅAI

Gaidīsim Jūsu pasūtījumu uz info@kokradis.lv, kurā 

lūdzam norādīt šādu informāciju: 

 produkta nosaukumu ar tā # numuru;

pasūtījuma vienību daudzumu;

vēlamo izpildes datumu un 

saņemšanas vietu;

pievienot logo failu un/vai 
vēlamo produktā iestrādājamo tekstu.

Steidzamu jautājumu gadījumā lūdzam zvanīt 
+371 22424816;

Pasūtījumu veikšanai un elektroniskai saziņai ar 
mums - info@kokradis.lv;

Jūsu pasūtījuma e-pasta ziņai atbildēsim 1-2 

darba dienu laikā.

Produktu cenā nav iekļauta piegāde;

Piegādes maksa tiek noteikta 

individuāli pēc pasūtījuma apjoma un 

veicamā attāluma;

Piegāde 1-3 darba dienu laikā pēc 

pasūtījuma izpildes.


